



主持人介绍在场的男女嘉宾。



现场游戏互动“绑的就是你”。

# 5·20 “缘定相城·爱在新时代” 让我们来一场浪漫邂逅

■记者 徐志勤  
摄影 记者 梅月

“5·20”寓意“我爱你”。

5月20日晚7时,市职工服务中心二楼多功能厅内洋溢着喜悦、浪漫与温馨。

由市总工会主办的“缘定相城·爱在新时代”青年职工联谊活动,吸引了200余名单身男女前来找寻幸福,邂逅美好佳缘。

现场,来自我市各行业的单身男女,脖子上围着红纱,胳膊上贴着“缘分编号”,满怀憧憬地步入活动现场,腼腆地打量着彼此,目光悄悄地搜寻着心目中的伴侣。

“我性格稍有些内向,但是待人真善良好……”

“我想寻觅一位身高一米六以上,善良、有爱心的姑娘……”

“这个甜蜜的日子,希望能遇到心仪的……”一张张洁白的卡片上,写下青年男女对爱的期盼。

经过一番简单的自我介绍之后,活动特别组织了别出心裁的游戏环节,帮助青年职工解决人生大事。

靓丽的女嘉宾分批来到舞台,在场的男嘉宾主动出击,将属于自己的号码牌贴在最满意的那位女嘉宾后背……“初结良缘”活动,让一见钟情变成了男女双方相约的美好开始。

在集体亮相环节中,来自市公安局的单身男女们展示的才艺是小合唱,皖北煤电的帅男靓女们组团表演的诗朗诵赢得了阵阵喝彩。

接下来的游戏,随机邀请女嘉宾共同参与,不仅考验双方的默契程度。也在欢快热烈的气氛中,让单身男女不知不觉放下防备之心,从最初的拘

谨矜持观望到游戏中的“亲密接触”,一步步增进了情谊。为了让互相有好感的男女青年彼此多一份了解,市总工会还贴心地设置了3分钟单独交流环节,为心仪的男女提供自由交流的机会。

“我是一名中学英语教师,工作很忙,平时接触异性的机会不多。感谢这次联谊活动,让我拓宽了交际圈。我认为男女交友的第一原则就是真诚,期望能遇上真诚的他。”出生于1993年的张姓姑娘,外貌靓丽、身材姣好,成为多位单身男中意的对象。

“人们常常误以为,在医院工作就不用发愁找对象的事儿。事实上,由于医生工作的特殊性,谈情说爱的机会真不多。”27岁的吴先生是一名内科医生。他真诚地说,之前也参加过相亲会,可惜都没有遇到合眼缘的女生。“这一批次总工会举办的联谊会正规且有针对性,让人心踏实,通过活动可以进一步了解心仪的女生。”参加联谊活动的李莉说,“我们在平时的工作生活中,结识异性青年的机会十分有限,希望工会多组织此类活动,帮助青年职工解决人生大事。”

环顾四周,有一群人默默地坐在角落里,她们望着现场单身男女的一举一动,眼里透露着焦灼与期待。她们,就是悄然而至的“妈妈团”。“我家闺女今年28岁了,从小无忧无虑。孩子性格好,样貌身材都不错,可能是因为做工程师的原因,至今未遇到合适的人。我家现在就缺一个好女婿……希望这样的活动能多多举行,给孩子们搭建一个交流的平台。”57岁的马女士说着,又指指前排的一位小伙子,“我觉得那个小伙子样

务职工群众的“品  
牌”活动,切实做  
细做好,做出  
成效。



联谊会开始后男嘉宾依次与女嘉宾握手进行第一次接触。



活动最后牵手成功的男女嘉宾上台亮相。



联谊会开场舞。



女嘉宾在卡片上写下自己的择偶标准。



来自皖北煤电的小伙子喊出自己最响亮的口号。



联谊会现场女嘉宾作自我介绍。



嘉宾们为牵手成功的男女嘉宾鼓掌加油。